LICEO GUILLERMO RIVERAS COTAPOS
Departamento MATEMATICA

GUIA DE PREPARACION (PRUEBA DE TRANSICION)

\ Nombre : \ Curso:

NUMEROS PRIMOS, COMPUESTOS Y DESCOMPOSICION EN FACTORES
Numeros primos: Son aquellos enteros positivos que tienen sélo dos divisores distintos.
Los primeros nimeros primos son: 2, 3,5, 7,11, 13,17, 19, 23, 29, 31, 37, ...

Nuameros compuestos: Son todos los enteros positivos mayores que uno que no son primos. Los
primeros nimeros compuestos son: 4, 6, 8,9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 22,...

TEOREMA FUNDAMENTAL
Todo nimero compuesto se puede expresar de manera Unica como el producto de factores de
ndmeros primos.

EJEMPLOS

1. ;Cudl(es) de los siguientes nimeros es (son) primo(s)?
[) 51

1) 91

[1) 141

A) Sélo 1

B) Sélo 11

C) Sélo 111

D)L Iyl

E) Ninguno de ellos

2. ;Cuantos numeros primos hay entre 30 y 40?

A)0 B) 1 C) 2 D)3 E) 4
3.Sia = 1, ;cudl de las siguientes expresiones no es un numero primo?

A)a? + a®

B)a(a + 11)

C)a? + 2a

D) (2- a)2

E)(a + DN(2-a)

4. ;Cual es la diferencia entre los dos niimeros primos mas cercanos a 48?
A)2

B) 4

C)6

D)8

E)12
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5.Sia = —1, entonces el resultado de —4a + 5a +~a- 2a - 3 + 7a ;A quétipode
numero corresponde?

A) primo

B) compuesto

C) impar

D) antecesor de a

E) sucesor de a

VALOR ABSOLUTO DE UN NUMERO
Es la distancia que existe entre un nimero y el 0.

[ I E—
-3 2 -1 ,0 1 2 3
A

-3 =3 , |-3|=3
DEFINICION:

n, sinz=220
In|=
-n, si n<0

EJEMPLOS

1.Sia = —5, entonces ;a cuanto corresponde la expresion a + |a|-|—al?
A) 10

B) 5

C) -5

D) —10

E) —15

2. ;Cual es el valor de la expresion —3 - |2 — 4|-|-2|?
A) -8

B) —4

0o

D) 4

E) 8

3.Sia > b, entonces ;A cudl de las siguientes opciones corresponde |b — a|?
A) 0O

B)b-a
Ca->b
D)—a-b

E)a + b
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4. Dados los numeros enteros a = |-8|], b = —|-3|, ¢ =|0] yd = —(—|-2]),
;Cual es el orden creciente entre ellos?

A)a,b,d,c

B)a,d,c

C)b,c,d,a

D)d,c,b,a

E)b,c,a,d

5. ;Cual es el valor de ||—7| — |—7||?
A) —14

B) 0

Q)7

D) 14

E) 49

6.Sip = —2yq = 3, entonces ;A cuanto corresponde el valor de la expresiéon
la —pl—Ipl-lql —|p —ql?

A) 4

B)O

C) -2

D) -6

E) —-10



